
Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
Č. j.:       

       V Praze dne 26. března 2008     

      

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 15 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

k  

návrhu na řízení vlády o stanovení podmínek pro poskytování do tací na 

zachování hospodá řského souboru lesního porostu v rámci opat ření Natura 

2000 v lesích  

__________________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 

Návrh nařízení vlády, který předkládá Ministerstvo zemědělství má za cíl upravit 
podmínky pro poskytování dotací v rámci opatření, které je podle nařízení Rady (ES) 
č. 1698/2005 zaměřeno na udržitelné využívání lesní půdy prostřednictvím plateb 
v rámci projektu Natura 2000. Jde o to zajistit implementaci jednoho z opatření 
Programu rozvoje venkova na období 2007-2013. Dotace podle navrhovaného 
opatření by měla být poskytována jako částečná kompenzace újmy vzniklé 
ze snížení hospodářského využití lesů v oblastech Natura 2000. 
Poskytování dotací podle předkládaného nařízení má za cíl řešit specifické 
znevýhodnění vlastníků lesa, zvýšit environmentální hodnotu lesů, pomoci 
zabezpečit trvale udržitelné využití lesní půdy a napomoci ke zlepšení životního 
prostředí a krajiny. 
 

II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Předkladatel návrhu využil výjimku podle usnesení vlády č. 927/2007 a vzhledem 
k tomu, že práce na této legislativní normě byly započaty před 1. listopadem 2007, 
nevypracoval vyhodnocení dopadů regulace v důvodové zprávě přesně v souladu 
s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace.  

 
III.  

Způsob projednávání návrhu 

Materiál byl projednán v řádném meziresortním připomínkovém řízení, v němž byla 
uplatněna zásadní připomínka Ministerstva vnitra a Ministerstva průmyslu a obchodu 
spočívající v požadavku přesnějšího vyhodnocení dopadů regulace podle 
Legislativních pravidel vlády a porovnání současného stavu s cílovým. Ministerstvo 
pro místní rozvoj uplatnilo stejnou připomínku jako doporučující. Předkladatel této 
připomínce vyhověl a doplnil důvodovou zprávu v příslušné části. Materiál je 
předkládán vládě bez rozporů. 

 



IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska vyhodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné dalšíúpravy. 
 

V.  

Závěr 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal 
a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě 
doporučilo návrh  

 
schválit v p ředloženém zn ění. 

 
 
 
 

 


